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  درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. ۱

 غ      ص  یکی ازکاربرد های چگالی در کشتی سازی هاست . الف(
 غ      ص  دقت ریز سنج برابر با کمترین مقدار بازشدگی زبانه هاست. ب(
بانفوذرسوبات نرم به داخل صدف یا اسکلت موجودات زنده غالب خارجی به وجود می آید ج(
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 غ      ص  عمق اب در مناطق کوهستانی کمتر از عمق اب دردشت هاست د(
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 در جای خالی عدد یا عبارت مناسب بنویسید. 2
 از غالب سازی استفاده می شود ................در موزه ها برای الف( 
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 هستند......................بلورها حول یک هسته مرکزی و از  حاصل رشدکنکرسیون ها د(
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 برای سوالات زیر پاسخ درست را انتخاب کنید.
 کدام محلول معرف پروتئین ها است؟    ( ۱
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 .یدپاسخ کوتاه ده یربه سوالات ز 4

  ..........................یست؟چ یک محلول شناساگر دی اکسید کربن نام   (الف

 ..........................................یست؟چ روبرو   ی یلهب( نام وس

 .......................  یست؟هر ماده چوزنی مهم  یها یژگیازو یکی( ج

اش  یهفرض ینادرست یا  یتواند متوجه درست یکه پژوهشگربا استفاده از ان م یتیموقع ی(طراحد
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 .                                                            یدانتخاب کن یرجملات ز یرا برا یحصح یکلمه  5

 (  یصورت -ی( خشک به رنگ ...............است.) آب۱۱) ید(کاغذ کبالت کلرالف

 ( زرد -یریبه رنگ...........است.) ش یبازدم یدراثرهوا یآب یمول(محلول برم تب

 ( یاصل -وابسته .........است.) ییرمتغ دمای انجماد آباب و نمک  یزدگ یخ یش(در ازماج

 سردوگرم ( -اب.........باشند.) گرم یتوانند دارا ی(چشمه ها م د
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 درست هستند. یرچند مورد از جملات ز 6

 . یردگ یصورت م یبا کمک قالب ساز یدرمی(تاکس۱

اندازه  یدرواکسیداسیدقابله یبه د یداس یکاسکورب یداسیونبا واکنش اکس  ید یتامینب(مقدار و2
 است. یریگ

 . یستن یخط کش معمول یکها  یسکول  ی(خط کش اصل3

 کرد.    یابیجهت  یتوان درهر مکان و زمان ی(با استفاده از ساعت عقربه دارم4

مورد                         ب( دو مورد                      ج( سه مورد                           د(  یک( الف
 چهارمورد
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 . یدپاسخ ده یربه سوالات ز 7

رنگ انها  ییررنگ  باعث تغ یاب یمولخشک و  برم ت یدکاغذ کبالت کلر ی( من با اثرگذاشتن برروالف
 ......................یست؟شوم نام من چ یم

 .........یست؟شود نام من چ یاز من خارج م فوران ب به صورت آهستم که  ی(چاهب

 .............یست؟شوم نام من چ یم یریدهم ش یمن رنگ م ییربه من تغ یبازدم یهوا یدن( بادمج

 هستم.........مستقسم وجود دارد من ... یرابطه ی محبوس در ظرف من وحجم گازها ین(بد
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کدام  ینشان دهنده  یرز یاز لام ها یکهر 8
 است؟ چرا؟ یگروه خون

به ترتیب   آنتی کور ها از چپ به راست
D,B,A 
 A  سبز=
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 ۱ ؟چرا ما همیشه فقط یک طرف ماه را می بینیم 9

 ۱ آید؟ستون سرنگ آب درون آن به جوش می ب بدون گرما چرا با کشیدن پیپآزمایش جوشاندن آدر  ۱0



 

 

را به دست اورد.) شرح انجام ازمایش را به  کله قندآزمایشی را طراحی کنید که دران بتوان چگالی یک  ۱۱
 کامل بنویسید.(طور
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 ۱  قالب های داخلی و خارجی را باهم مقایسه کنید. ۱2

 

 

 کلید سؤالات

۱ )........................................... 
 غد(     غ ج(     صب(     صالف( 

2).......................................... 
   نیروی جاذبهب(  تکمیل قطعات پراکندهالف(  

 داخل به خارجد(       اسکوربیک اسیدج( 

3).......................................... 
 خورنده( 3     گیمسا( 2     بیوره( ۱ 
4)..........................................  

 آزموند(      چگالی ج(     بالن ته گردب(     آب آهکالف( 

5..................................... ) 
   سرد و گرم -د      وابسته  -ج      زرد-ب       آبی -الف

6...................................) 
 دو مورد 

7) .............................. 
 دما  -د  آب آهک -ج     چاه آرتزین -ب     کربن دی اکسید -الف

8........................... ) 

 -Bشکل پایین =         +Oشکل بالا = 

9......................... ) 
هردوحرکت وضعی و انتقالی را باهم انجام می دهد از ترکیب حرکت وضعی و انتقالی حالتی به  باتوجه به اینکه ماه

وجود می اید که باعث می شود همیشه یک طرف ماه به سمت ما ثابت بماند یعنی طرف دیگر قابل رویت نیست و این 
 به این دلیل است که حرکت ماه ترکیبی از حرکت وضعی و انتقالی می باشد.

۱0..)........................ 
کاهش به دلیل کاهش فشار درون سرنگ مولکول های اب قادر به فراز از سطح اب می شوند و اب به جوش می اید.

                     فشار باعث پایین امدن نقطه جوش و اب در دمای پایین تری به جوش می اید.
۱۱......................... ) 
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و حجم ان را اندازه  یزیمر یمحلول اشباع شده از اب و شکر به دست اورده و ان را درون بشر م یک ما یشازما یندر ا
عدد دوم را از عدد اول  یمخوان یبشر م یدرجه بند یو عدد را از رو یمانداز یو بعد کله قند را درون ان م یریمگ یم
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و حجم ان را اندازه  یزیمر یمحلول اشباع شده از اب و شکر به دست اورده و ان را درون بشر م یک ما یشازما یندر ا
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است . بعد با ترازو جرم ان را اندازه و از جرم و حجم به دست امده  ندو عدد به دست امده همان حجم کله ق یمکن یکم م
 .یمکن یرامحاسبه م یچگال
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